
 

Referat af 

Skolebestyrelsesmøde mandag den 28. oktober 2024 
kl. 17.00 – 19.00 i personalerummet  
 

Dagsorden 
 

1. Godkendelse af dagsorden og referat (5 min.) 

• Dagsorden godkendt 

• Ændre dato i referat - webinar 
 

2. Meddelelser (10 min.) 
a. Ledelse  

Interesse for stillingen 

• Fin interesse for stillingen – kompetente folk henvender sig 

• Folk har hørt godt om skolen 

• Vi arbejder på en video, der skal følge opslaget 

• Del gerne stillingsopslaget på de sociale medier – vi sender link med i referatet 
Overvågning på skolen 

• Vi er blevet orienteret om, at vi får et nyt system. Stationære kameraer, der taler 
sammen, når der er bevægelse - hjælp til hærværk 

• Skolen har ingen udgifter i sagen 
Rengøring 

• Der er blevet sat ekstra folk på opgaven, så det bliver forbedret 
Tak for 4. oktober 2024 

• En meget stor tak for kagerne/opmærksomheden 
b. Formandskab 

• Skole og forældre-bladet – hvem er interesseret i at modtage bladet pr. mail eller 
fysisk – navn og adresse eller mail sendes til Jan 

c. Elevråd 
   De har snakket om  

• hvad de har brug for 

• At lærerne har dårlig ånde, og at de får numser i ansigtet, når lærerne står og hjælper 
andre elever omkring en – det er fortalt til medarbejderne 

• Byttebiksen – man kan donere tøj til det 
 

3. Opsamling på forældremøder (5 min.) 

• Powerpointshowet (PP) skal gøres skarpere 

• PP skal tilsendes lidt tidligere, så man kan ændre, så det passer til årgangen og så sende det 
til teamet 

• Fokus på besøgene i 0. og 1. klasse – de er nye forældre på skolen 

• Er det nødvendigt at være på møderne fra 7. klasse og op 

• Det var godt at være to fra bestyrelsen til møderne 

• Der kom et spørgsmål om, hvad man kan bruge SB til. Kan man bruge den til fx spørgsmål og 
klager – Ja, men det må ikke være personligt 

 
4. Skolens data (10 min.) 



 
- Afgangskarakterer og fritagelser fra afgangsprøver 2023-2024 

• Skulle man bede 5 elever om at beskrive oplevelsen ved at gå til 

prøve her på skolen? Så man fik det med i data. 

- Skolefravær 

• Sygefravær - helbredsmæssigt - er faldende, vi nærmer os 

kommunens sygefraværsprocent 

• Ekstraordinært fravær - ferie, er stigende, vi er nysgerrige på, 

hvordan eleven trives, om der er nævneværdigt fravær allerede, 1-2 

dage kan lærerne give fri. Fra 3 dage er det ledelsen, der skal give fri. 

• Ulovligt fravær - fravær uden besked fra forældrene, hvis barnet har 

været fraværende i 3 uger, så kalder det på lægeerklæring - hvis 

ingen så ulovligt, udeblivelse efter afslag på ekstraordinært fravær - 

dette gennemsnit er fordoblet i forhold til kommunegennemsnittet, 

det er almenklasserne – ikke specialklasserne, ledelsen har fokus på 

dette 

• Opmærksomhedskrævende fravær - er der 11 fraværsperioder eller 

10% fravær eller mere, er der noget, der er meget svært - vi kigger 

bag om fraværet – det er samme % som sidste år, 

• Skolens indsatser: Håndtering af fravær, registrering af fravær, 

Screening af fravær, ny kommunal indsats vedr. skolefravær, Back 2 

school 

• Vi har meget fokus på skolefravær, for det er vigtigt, at de kommer i 

skole - fokusområder: 

o Opmærksomhedskrævende 

o Ekstraordinært fravær 

o Ulovligt fravær 

 

5. Planlægge fællesmøde med SFO-forældreråd (15 min.) 

• Jan forklarer, hvad tankerne omkring fællesmødet er  

• Mødet skal afholdes den 28. januar  

• Emnet: Digital dannelse: Holdninger til smartphones (det taler ind i forpligtende fællesskaber, 
hvor alle bakker op) 

• Elevrådet skal også deltage 

• AKVA-forældrerådet 

• Ledelsen sender datoen videre til AKVA-forældrerådet og elevrådet 

• Et lille udvalg, der arbejder med det: Maria, Line? 

• Tovholder fra ledelsen: Niels 

• Ressourceteam - ledelse: Anne 

• Ekspert: Hans Lunde 
 

6. Spisning (kl. 17.45-18.00) 
 

7. Din lokale Skole – arrangement (15 min.) 

• Et tiltag på skolen for at kunne fortælle lokalsamfundet om, hvad/hvem skolen er. 

• Sidste år inviterede vi til en skattejagt på skolen, hvor både børn, forældre, medarbejdere og 
ledelse deltog 



 
• Ideer til nyt arrangement:  

o  “Åben legeplads” i en weekend 
o Vi har gode, store udearealer – kan de bruges? 
o Loppemarked, byttebiks 

• Lasse bliver tovholder for arrangementet 

• Tovholderne omkring arrangementet har brug for at høre input fra forældre - en gruppe, som 
tovholderne kan sparre med: Jan, Almir, Anna 

 
8. Fremlæggelse af ¾ regnskabet 2024 (30 min.) 

• Administrationsleder, Peter Behnk, gennemgår forventet regnskab indberettet september 
2024 

• Se bilag vedhæftet dagsordenen 

• Handleplanen for skolens økonomi kommer med på næste SB-møde  

• Respons på hvad der er vist fremlæggelsen 
o Sammenligning med sidste år er godt 
o Godt med et overordnet blik på regnskabet og et udspecificeret ark med uddybning 

af omkostningssteder 
o Fint med kommentarerne 

 
9. Evt.  

• Kira trækker sig fra SB 
 

 

 


